



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL PRP/UFVJM Nº 01/2022 - RETIFICAÇÃO

Processo nº 23086.013537/2022-56

A Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), no uso de suas atribuições, torna pública a alteração do Edital PRP/UFVJM nº 01/2022 de formação de cadastro de reserva de Preceptores, nos termos da Portaria CAPES Nº 82, de 26 de abril de 2022.

ANEXO III – INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS - SUBPROJETO EDUCAÇÃO FÍSICA

ONDE SE LÊ:

2.3 Dentro do prazo determinado no edital, deve ser encaminhado para o e-mail rp.educaçãofisica@ufvjm.edu.br, o memorial e cópias, em PDF, dos seguintes documentos:

LEIA-SE:

2.3 Dentro do prazo determinado no edital, deve ser encaminhado para o e-mail rp.educacaofisica@ufvjm.edu.br, o memorial e cópias, em PDF, dos seguintes documentos:

PATRÍCIA MACHAO DE OLIVEIRA

Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Machado de Oliveira, Servidor (a)**, em 22/09/2022, às 21:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0853679** e o código CRC **92A4D831**.

ANEXOS AO EDITAL

[Incluir o texto de cada anexo que precisar constar diretamente no teor do Edital]